

9月6日起长沙直飞澳门省3小时

预订往返机票最低600元 转机前往东南亚或更便宜

■记者 赵伟 唐能 实习生 彭紫微

本报7月31日讯 水城一般的威尼斯度假村,独具历史沧桑的大炮台,历经风雨而不倒的大三巴牌坊……兼具中西特色的澳门一直是省内游客向往的目的地。今天下午,记者从“长沙—澳门航线开航新闻发布会暨产品推介会”上获悉,澳门航空将于9月6日开通长沙—澳门航线,从此改变我省无直达澳门航线的历史。

省内居民入澳门可省3个小时

澳门航空总经理朱松岩介绍,直通航班开通初期将每周飞行3个往返航班。分别在每周星期二、星期四、星期日直飞。其中,长沙飞澳门的航班号为NX075,起飞时间为20:20,抵达时间为21:50;澳门飞长沙的航班号为NX076,起飞时间为18:00,抵达时间为19:30。

“这将大幅度缩短我省居民入境澳门的旅途时间。”国航长沙营业部总经理由申为记者算了一笔时间账,以往省内居民前往澳门只能通过乘坐火车或者搭乘飞机至珠海,再通过珠海拱北海关进入澳门境内。乘坐飞机或者火车再转车到达拱北海关,加上拱北海关排队的时

间,至少在四个半小时以上。而从9月6日直航航班开通后,总共飞行时间为一个半小时,“这将直接为省内游客节省3个小时左右的时间。”此外,记者也留意到,从澳门机场进入市区,5分钟至10分钟可到达。

转机前往东南亚或更便宜

直飞航班的开通,相比经珠海入关澳门,节省了时间和中转的麻烦和劳顿,那直飞航班的价格是多少呢?澳门航空股份有限公司长沙办事处总经理许鸿桂介绍,长沙直飞澳门机票(单程)票价初定2200元—2300元之间,往返则为4600元。一般折扣价格则可低至960元,往返1200元左右。如果省内提前30天预订,往返机票价格则可以低至600元。

对于可能出现的低折扣直航机票价格,湖南省新康辉国际旅行社产品中心总监曾径舟则憧憬,“这有可能降低省内游客前往东南亚国家往返机票和旅游线路价格。”她告诉记者,以往省内旅行社组团前往东南亚国家,都是经由香港转机。直飞航线的开通,将使省内旅行社增加一个转机的中转地。澳门往返于东南亚国家航班次数较多,将直接促使从澳门转机东南亚国家机票更加便宜实惠。



高炮射击、防化实兵大演练

7月30日上午,永州市举行民兵建制分队阅兵暨实兵综合演练。永州军分区官兵及该市11个县区的民兵建制分队近1500人参加阅兵和演练。省军区司令员黄跃进检阅民兵建制分队并现场观摩实兵综合演练。这次演练在冷水滩、道县、江华三地同步进行,部分科目通过信息设备实时传播进行展示。演练内容包括刺杀操、水上救援、重机枪射击、高炮射击、战场救护、防化洗消等10个内容。

■记者 李国平 通讯员 卓健 伍致健摄影报道

4日起,8000岗位只等应届毕业生

往届未就业者实名制登记 自主创业最高10万元小额贷款

本报7月31日讯

还没有找到工作的大学生有机会了。2012年湖南省高校毕业生就业服务月活动8月4日启动,期间将有300余家用人单位提供8000个应届高校毕业生岗位。记者从省人社厅获悉,今年我省还将大力开发基层项目和岗位,鼓励大学生到基层就业、以创业带动就业。

就业服务月将提供空岗8000个

8月4日,2012年湖南省高校毕业生就业服务月启动仪式暨高校毕业生公益性专场招聘会将在省展览馆和湖南人才市场举行,届时将有300多家知名企事业单位现场揽才。这是2012届湖南高校毕业生的首场供需见面会。

届时招聘单位不但有湖南省内重要企事业单位,同时还聚集了部分国内名企,其中中国铁建重工、湘电风能、沙坪企业集团等均会前来揽才。参展单位提供的岗位,涵盖了管理、文职、财务、金融、市场、机械、客服、通信、教育等十多个领域。

大学生创企业贷款额度提至10万元

据了解,在活动月期间,湖南还将对2012届及往届未就业高校毕业生进行实名制登记,摸清人员底数、所学专业、求职意愿、服务需求等情况。今年,对初创企业的,将合理调整注册资金、人员等准入条件,允许注册资本分期到位,允许将商业性租借房、临时商业用房作为创业经营场所,允许将适宜的家庭住所、非商业用房作为创业经营场所。

此外,高校毕业生自主创业可在创业地申请小额担保贷款,贷款额度从以前最多只能贷款5万元提高到10万元。毕业生创业从事微利项目的,中央财政给予全额贴息。

■记者 刘璋景
实习生 刘利洁

职场调查

一句抱怨,职场新人被炒鱿鱼

面对女上司严厉的训斥,入职刚一个月的应届毕业生林同学有些HOLD不住了,当她在办公室角落向朋友打电话大倒苦水之时,却被公司的老板无意中听到,便以“在背后说领导坏话,破坏公司名誉”为由开除了。

林同学读的是湖南城市学院文秘专业,一个多月前应聘到长沙华海3C的一家IT公司。

“女上司脾气太大,总是百般挑剔,一点小事都可以将人骂得狗血淋头。”

一个月下来,林同学被“一

天一小骂,三天一大骂”。

7月27日下午,林同学在办公室的角落和朋友打电话时大倒苦水,第二天上班,老板替她写的一份辞职申请就放在了她的面前,林同学有些摸不着头脑,此时老板给出了答案,“辞退你是因为上班时间在公司喧哗,影响其他人办公,你对你女上司的那番话还影响了公司的声誉。”这时候,林同学才想起,昨天打电话时老板正好经过,自己说的一句“公司再用这个人,这个公司也不会有什么大的发展前景了”,被老板听到了。

邝智永,长沙一家人力咨询公司的培训总监。沟通技巧的生疏,对职场规则认识的匮乏,在邝智永看来是应届毕业生和职场新人们的最大硬伤,面对与校园完全不同的环境,新人们很容易就把以前的坏毛病和习气带入工作中,好高骛远,纪律意识淡薄,未有付出先讲待遇等。

■记者 黄磊
实习生 武英子 姜凯夫

提醒

老板喜欢“老黄牛” 新人5大禁区不能碰

究竟哪些员工最受老板们欢迎?邝智永曾做过调查,作为企业老板,最喜欢的员工必须具备几种特质:首先对工作快速成长积极主动,职场里受欢迎的永远是老黄牛型的人。其次是不推卸责任,犯错误时千万不要抱着“我是新人,可以原谅”的想法。还有就是乐观的心态。

而且对于新人来说,职场5大禁区也是不能碰的。

- 禁区一:抱怨老板。
- 禁区二:掩盖错误。
- 禁区三:工作中耍脾气。
- 禁区四:安于现状,不思进取。
- 禁区五:不虚心听取反馈意见。

“史上最严限抗令”今起实施 买眼药水也得医生开处方

8月1日,有“史上最严限抗令”之称的《抗菌药物临床应用管理办法》将正式实施。

特殊使用级抗菌药物不得在门诊使用,这意味一些价格昂贵的抗生素将不能列入门诊处方。

办法将抗菌药物分为三级:非限制使用级、限制使用级与特殊使用级。医生开处方使用抗生素时,初诊为细菌性感染者才能应用抗菌药物。而缺乏细菌及病原微生物感染的证据,以及病毒性感染者,都不能应用抗菌药物。

办法实施后,金霉素、氯霉素等十余种含有抗生素的眼药水也从8月1日起要凭医生处方才能购买。同时,对于未按照规定开具抗菌药物处方的医生,将被限制、取消处方权,甚至被暂停执业活动。

■据新华社

醴陵市国土资源局局长 周旺炎被立案调查

本报7月31日讯 今日从醴陵市政府网站获悉,2012年5月以来,醴陵市纪委就群众举报市国土资源局局长周旺炎相关问题进行了调查初核。7月13日,经株洲市纪委批准,对周旺炎采取“两规”措施。目前,此案正在进一步调查之中。

■记者 李国平



金尊山茶油

中国驰名商标



不用锁 不怕偷

王力电动车

诚招空白区域优秀经销商 财富热线: 15268688989